

Závěrečná zpráva
grantu č. 8932300N102 za rok 2023
podpořeného z prostředků
Fondu studentských projektů – studentské grantové soutěže V. Stejskala

Řešitel projektu: Ondřej Brož

Název projektu: Noc na Jaderce

Výše poskytnutého grantu 25 000 Kč

Celkové náklady 40 000 Kč


Zhodnocení dosažených výsledků:

Akce Noc na Jaderce se na rozdíl od tradičního podzimového termínu konala 27.4.2023 v prostorech budovy fakulty Jaderné a fyzikálně inženýrské v ulici Břehová. Její termín byl po pandemické přestávce prohozen se studentským plesem fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské Všejaderná Fúze. Akce slouží jako kulturní, společenská i vzdělávací událost pro studenty zmíněné fakulty i zbytku univerzity a nabízí široké rozpětí aktivit – od přednášek známých osobností, což letos byli Ing. Dana Drábová, Ph. D. Dr. h., a kněz Ing. ThMgr. Vladimír Slámečka, Ph. D., přes informační stánky s vlastními programy od sponzorských firem a jednotlivých kateder fakulty, až po hudební vystoupení studentských i jiných kapel.

Prostředky z Fondu studentských projektů pomohly zajistit technickou podporu od Studentské Unie ČVUT – Silicon Hill i SÚZ ČVUT a pokrýt náklady na propagační materiály. Měly také posloužit k pořízení hmotného ohodnocení pro přednášející, to ovšem z časových důvodů nebylo realizováno. Finanční prostředky vynaložené nad výši uděleného grantu FSP šly na vrub Studentské unie při fakultě jaderné a fyzikálně inženýrské Českého vysokého učení technického v Praze.

Studenti měli možnost se na akci setkat se svými spolužáky z různých částí fakulty jaderné, dozvědět se o jejich možnostech po studiu a o aktivitách probíhajících na ostatních katedrách, a obohatit svůj společenský život. Organizace akce dala členům Studentské unie při fakultě jaderné a fyzikálně inženýrské Českého vysokého učení technického v Praze spoustu zkušeností a podpořila jejich organizační schopnosti. Ohlasy na akci byly velmi pozitivní.

V Praze dne 12.1.2024

ONDŘEJ BROŽ 

Jméno a čitelný podpis řešitele

Povinné přílohy vyúčtování:

Propagační materiály akce:





